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BULETINUL CASAŢIEI 2/2007 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate în perioada mai - iulie 2007 de către 

Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 
I. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
 
14-18 martie 2007, Paris, Franţa 
 

Seminar şi colocviu în materia justiţiei administrative, organizat de Asociaţia 
Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor Administrative Supreme din Europa la care a participat 
doamna Vartires Dana Iarina, judecător la secţia de contencios administrativ şi fiscal a 
Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie.  
 
 
26 – 27 martie 2007, Luxembourg, Luxembourg 
 

Colocviu cu tema „Influenţa dreptului naţional şi a jurisprudenţei jurisdicţiilor 
statelor membre asupra interpretării dreptului comunitar”, colocviu organizat în cadrul 
manifestărilor ce au marcat împlinirea a 50 de ani de la semnarea tratatului de la Roma. 
Din partea Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie a participat domnul prof.univ.dr. Nicolae 
Popa, preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie din România. Colocviul a fost 
organizat de Curtea de Justiţie a Comunităţii Europene.  
 
26 – 27 martie 2007, Roma, Italia 
 

A treia Conferinţă Europeană a judecătorilor, organizată de Consiliul Europei la 
iniţiativa Consiliului Consultativ al Judecătorilor Europeni (CCJE), în colaborare cu 
Reţeaua Europeană a Consiliilor de Justiţie (RECJ) şi cu susţinerea Consiliului Superior al 
Magistraturii din Italia. Tema conferinţei a fost la cererea Comitetului de Miniştri al 
Consiliului Europei un Aviz privind „Structura şi rolul Consiliului Superior al 
Magistraturii sau a unui alt organ independent, echivalent atât ca un element 
indispensabil, într-un stat de drept, a unui echilibru între puterile legislativ, exevutiv 
şi judiciar”. La conferinţă a participat doamna Popa Rodica-Aida, judecător la secţia 
penală a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, ca reprezentant al României la CCJE.  
 
26 – 29 aprilie 2007, Würzburg, Germania 
 

Seminar organizat de Comisia Europeană împreună cu Biroul de Schimburi de 
Informaţii privind asistenţa tehnică (TAIEX) cu tema: „Contenciosul administrativ în 
Uniunea Europeană”. La seminar a participat doamna Marcu Simona-Camelia, judecător 
în cadrul secţiei de contencios administrativ şi fiscal a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie.  

 
12 – 15 mai 2007, Varşovia, Polonia 
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Adunarea Generală a Asociaţiei Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor 
Administrative Supreme din Uniunea Europeană. Din partea Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a participat doamna Vartires Dana Iarina, judecător la secţia de contencios 
administrativ şi fiscal. 
 
 
II. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul  Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a României 
 
 
27 februarie 2007 
 

Vizita delegaţiei Curţii Constituţionale din Armenia condusă de domnul prof.dr. 
Gaguk Harutyunian, preşedintele Curţii. 
 
27 februarie 2007 
 

Vizita delegaţiei Fundaţiei Germane pentru Cooperare Juridică Internaţională 
(Fundaţia IRZ), condusă de directorul fundaţiei domnul Weckerling; din delegaţie au mai 
făcut parte: domnul Hueck, şef de proiect pentru România, domnul Christian Schuester, 
asistent proiect pentru România şi domnul Ricman, reprezentantul Fundaţiei la Bucureşti. 
Vizita a avut ca scop continuarea colaborării bilaterale în planul perfecţionării continue a 
judecătorilor. 
 
15 martie 2007 
 

Vizita delegaţiei Curţii Constituţionale a Republicii Lituania condusă de domnul 
prof.dr. Edigijus Kuris, preşedintele Curţii.  
 
23 aprilie 2007 
 

Vizita delegaţiei Consiliului Superior al Justiţiei din Belgia, condusă de domnul 
preşedinte Jacques Harmaide; vizita face parte dintr-un program de colaborare bilaterală 
care are ca obiectiv promovarea în cadrul relaţiilor cu alte state, al rolului acestei instituţii 
de garant al independenţei autorităţii judecătoreşti.  
 
24 aprilie 2007 
 

Primirea misiunii de evaluare formată din experţi din statele membre ale Uniunii 
Europene şi reprezentanţi ai Comisiei Europene. Delegaţia de experţi a avut ca obiectiv 
întocmirea unui raport privind evaluarea celor două condiţionalităţi şi anume, „consolidarea 
transparenţei şi eficienţei actului de justiţie, în special prin consolidarea capacităţii şi 
responsabilităţii Consiliului Superior al Magistraturii, precum şi raportarea şi monitorizarea 
impactului noilor coduri de procedură civilă şi penală”. 


